## Международный женский день.

Один из самых чудесных праздников, который приходит с началом весны, - это Международный Женский День. Этот праздник все празднуют по-разному, но всех нас объединяет одно, что в праздничный день мы стараемся сделать все для того, чтобы праздник прошел ярко и неповторимо.

В преддверие праздника в нашем детском саду прошли утренники, посвященные Дню 8 Марта. Дети своими стихами, танцами и песнями подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Родители с радостью принимали участие в шуточных конкурсах и соревнованиях. Благодарные дочки и сыночки подарили мамам и бабушкам яркие подарки, сделанные своими руками. Педагоги, участвующие в празднике, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организационные способности.

Праздничные мероприятия, несомненно, привнесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.









